



三条道路将打造成花卉景观大道

济阳区精细化管理打造“绿城花城”

本报4月23日讯(通讯员 江亮 潘勇屹) 4月16日上午,在开元大街上,工人师傅们正拿着各式维护工具,穿梭在道路两边的绿化带中,正对花草进行修剪。据工作人员介绍,从复工复产以来,济阳区公用事业发展中心就开始集中力量对城区道路绿化带内灌木、行道树进行修剪整形,补植缺失绿植,使绿化线条更加整齐、轮廓更加清晰。

在澄波湖路上,挖掘机、洒水车、雾炮等机械工具,频繁穿梭着对道路两侧土地进行平整;绿化工人正忙碌着对路

肩进行绿化;管理人员在指导、督促,整个工地热火朝天。

据了解,结合济南市“绿城”“花城”建设行动,济阳区计划将正安路、黄河大街、纬二路三条道路打造成花卉景观大道,将城市之星南北街打造成一条花漾街区,对新元大街与国道220线、永康街与国道220线、经二路与华阳路3处主要路口的节点进行改造。

为进一步促进城市精细化管理,我们在做好日常绿化工作的同时,还重点对绿化带内的‘超高土’进行了清掏,较

好地缓解了‘超高土’问题。”济阳区公用事业发展中心相关负责人说,这些措施有效减少了路面污染和扬尘,有利于提高植物生长速度和雨水收集量,大大提升了道路景观效果。

该中心相关负责人介绍说,春季是绿化苗木生长的黄金季节,更是绿化管理的关键期,在做好疫情防控工作的同时,抢抓春季植树造林的黄金时间,积极推进绿化建设,“力求达到四季常绿、三季有花、绿意盎然的景观效果。以清新悦目的城市景观,提升人民群众的幸福感、获得感。”

严查特种设备安全 助力企业复工复产



市场监管之窗

本报4月23日讯(通讯员 张桂燕) 为在新冠肺炎疫情防控期间支持市场主体健康发展,确保特种设备安全,切实帮扶企业做好复工复产,近日,济南市市场监督管理局副局长邢兆辉带队来济阳区检查特种设备安全工作。

一行人先后深入山东富春华电梯有限公司、济阳华美气体有限公司进行了检查。对山东富春华电梯有限公司的资源条件是否满足规定、遵守许可制度、质量管理体系运行、产品的安全质量、工艺设备仪器现场运行等情况进行了详细检查,要求电梯制造单位要切实把安全质量放在第一位,严管安全、严控质量,防范化解电梯安全风险,提升电梯本体质量。在济阳华美气体有限公司,邢兆辉一行现场查看了气体充装许可证、特种设备管理制度、特种设备档案、人员资质等相关资料,对压力容器、叉车等特种设备运行情况和操作人员的持证上岗情况进行了实地检查。

最后邢兆辉要求,要把安全生产责任压紧压实,层层落实各个岗位;要加强隐患排查治理和风险点管控,做到心中有数,彻底整改隐患;要确保设备合法合规使用,该办证的要及时办理,未办证的严禁投入使用;各级市场监管部门要贴心服务企业,严格监督管理,确保全市特种设备安全运行,疫情期间必须营造安全稳定的良好环境。

济阳区市场监管局党组书记、局长徐洪华,分管副局长高继洪及相关人员陪同检查。



市场监管局召开药品零售连锁企业座谈会

本报4月23日讯(通讯员 石统慧) 近日,济南市市场监管局药品市场处处长杨波等一行莅临济阳区局,在局会议室与辖区五家药品零售连锁企业进行座谈并指导工作。

杨波先是明确今年药品零售环节监管的主要工作为“双远程一回执”、药品抽检和专项整治,并对药品零售环节损害群众利益问题和中药饮片两项专项整治工作进行强调。随后五家连锁企业针对目前经营管理方面存在的问题和面临的困难逐一发言。杨波从风险防控和监管服务两个角度,通过解读自助售药机的设立、网络售药具备条件流程以及远程审方平台的使用等,

解答大家在执业药师配备、网络经营等方面存在的疑惑,同时对远程审方需有语音功能、网上售药不可邮寄、源头上要严把质量关等注意事项以及《药品管理法》第129条、第126条条款内容进行强调。

区局局长徐洪华强调,药品安全作为目前市场监管的“四大安全”之一,是人命关天的大事,大家要在持续抓好疫情防控工作不松懈的同时,认真学习领悟并用好有关政策精神,在药品经营人员管理与质量安全问题上做到边落实边总结、边执行边提高,守规守矩、防范风险,在确保人民群众用药安全上做得更好、走得更远。

区市场监管局联合开发区开展企业精准服务

本报4月23日讯(通讯员 刘哲) 为进一步优化营商环境、助力企业复工复产,区市场监管局知识产权保护工作人员联合济北开发区工作人员到重点企业走访,开展精准服务。

每到一家企业,工作人员都会详细了解企业发展状况以及生产、研发过程中遇到的困难,进一步向企业宣传国家、省、市、区各级的专利申请、专利质押融资和专利

导航等知识产权资助政策,积极引导企业实施知识产权战略,加强知识产权保护,增强核心竞争力。根据企业不同发展阶段为其制定个性化知识产权发展方案,真正为企业排忧解难。

目前,区市场监管局和济北开发区工作人员已到山东福美乐动物药业有限公司、济南泽业机床制造有限公司等多家企业开展精准服务,受到企业广泛欢迎。

校园资讯

济阳十中 举行抓党建促双创动员会

为增强党组织的凝聚力、向心力、战斗力,充分发挥党组织核心引领作用,培养“实干型”“专家型”党员队伍,充分发挥党员先锋模范和引领带动作用。4月20日,济阳十中结合自身“党徽闪耀、筑梦杏坛”党建特色品牌,召开了“抓党建,促双创,党员争做示范岗”活动动员会。(李青)

济阳区实验小学 召开专题推进会议

济阳区实验小学4月20日召开了“抓党建促双创,党员争做示范岗”推进会议。会议紧紧围绕疫情防控、师德师风建设、教育教学三条线,创建“党员示范岗”活动,立足工作岗位,充分发挥党员教职工的榜样、示范、带动和辐射作用,通过活动,提升党员素质,提高教育质量,促进教师和学校的共同发展。(刘丽佳)

第二实验小学 举行树师德强师能研讨会

济阳区第二实验小学于4月17日、4月20日分两场举行了“树师德、强师能、育时代新人”专题研讨会。在研讨过程中,各年级组老师们分享了自己在学生管理中的一些成功经验和做法,并针对开学学生返校后班级管理和学科教学等方面展开讨论,形成了一些合理的方法和措施。(吴雪)

孙耿中学 召开疫情防控实战演练培训会

近日,孙耿街道中学“2020年春季学期开学疫情防控应急演练专题培训会”如期举行。会议由艾传亭校长主持。学校成立了应急领导小组、安全防控组、后勤保障组、消毒组、宣传和心理疏导组,对此次演练作了周密详细的安排部署,模拟开学的各个环节以及突发应急事件的工作流程,保证广大师生生命安全和身体健康。(刘敏)

仁风镇中心小学 召开师德师风建设推进会

为进一步加强学校师德师风建设,提高教师的职业道德素养,仁风镇中心小学召开师德师风建设百日提升活动推进会。张召国校长要求老师们要认清形势,主动提升师德水平,自觉加强师德修养。通过本次推进会,更有效地强化了师德意识,明确了责任使命。(曲庆林 翟庆爱)

太平街道中心小学 开展师德师风征文比赛

为进一步贯彻落实区教体局“师德师风建设百日提升”活动精神,太平街道办事处中心小学组织开展了以“做党和人民满意的好老师”为主题的师德师风百日提升活动征文比赛。全体教师积极响应,彰显了新时代教师立德树人、履职尽责、爱岗敬业、关爱学生的精神。(王越)

济北口腔医院

种一颗好牙享健康口福

春季种牙正当时

牙齿种植 种一送一

0531-84238686

医院地址:济南市济阳区富强街11号